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ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ КОНКУРСНОЇ ПРОГРАМИ 

ВОКАЛІСТІВ ДЛЯ УЧАСТІ У МИСТЕЦЬКИХ КОНКУРСАХ І ФЕСТИВАЛЯХ 

 

Вокально-виконавська творчість є важливою складовою сучасної 

масової культури і має значний вплив на музичну індустрію та споживачів 

музики. В сучасній масовій культурі вокальна творчість стає все більше 

спрямованою на комерційний успіх, тому багато виконавців 

зосереджуються на створенні захопливих та привабливих мелодій та 

текстів, які здатні стати хітами на радіо, в інтернеті та на стрімінгових 

платформах. 

Однак, водночас сучасна масова культура також надає можливість 

для вокальної творчості, яка спрямована на піднесення соціальних та 

культурних питань, відображення сучасного світу та звернення уваги на 

проблеми та виклики, з чим  стикається суспільство. 

Сучасна вокально-виконавська творчість зазвичай залежить від трьох 

головних факторів: технічної майстерності виконавців, здатності до 

інновацій та змін, індивідуальності та виразності виконавців. Успішний 

виконавець повинен володіти не тільки вокальною технікою, але й мати 

унікальність свого голосу та виразності виконання, що дозволяє йому 

відзначитися серед інших виконавців. 

Також важливою є візуальна презентація виконавця, що допомагає 

йому підкреслити свій талант та особистість, залучити увагу аудиторії. 

Фестивалі та конкурси мають важливе значення для становлення 

співака вокаліста, оскільки саме вони дозволяють молодим талантам 

продемонструвати свої здібності, отримати відгуки від фахівців та 

отримати цінний досвід виступів на сцені перед аудиторією. 
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Участь у фестивалях та конкурсах дозволяє співакам-вокалістам 

виступати перед  різною аудиторією та отримувати зворотний зв'язок щодо 

своєї техніки та стилю виконання. Це може допомогти їм вдосконалювати 

свої навички та розвивати власний стиль вокалу. 

Мистецькі фестивалі та конкурси мають значення у становленні 

співака вокаліста на різних етапах його розвитку. Ось деякі можливі 

позитивні впливи, які вони можуть мати: 

- надають співакам можливість виступати перед живою 

аудиторією та отримати важливий досвід виступів на сцені. Це допомагає 

їм вдосконалювати свої вміння виконання, а також знайти власний стиль 

та підвищити впевненість у собі; 

- співаки можуть знайомитися з іншими талановитими 

виконавцями та професіоналами з музичної індустрії. Це може привести до 

створення нових контактів та можливостей для співпраці та спільної 

роботи в майбутньому; 

- участь у конкурсах та фестивалях також дає співакам 

можливість отримати цінні поради та відгуки від експертів. Це може 

допомогти їм вдосконалювати свої вміння; 

- допомагають співакам збільшити свою візуальну 

привабливість та привернути увагу широкої аудиторії. Це може допомогти 

їм збільшити свою популярність та отримати більше можливостей для 

розвитку своєї кар'єри; 

- участь у відомих мистецьких фестивалях та конкурсах 

допомагає співакам здобути визнання та підвищити свій престиж у 

музичній індустрії. Це може зробити їх більш привабливими для 

менеджерів та продюсерів, які можуть запропонувати їм нові можливості; 

- важливим моментом є отримання нагород, що є додатковою 

мотивацією для співаків, для вдосконалення їх вмінь та отримання вищих 

досягнень у своїй кар'єрі. 
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Конкурсна програма для вокалістів повинна бути добре підготовлена 

та відповідати вимогам конкурсу або фестивалю. Основні етапи підготовки 

конкурсної програми для вокалістів включають наступне: 

- вибір репертуару: Важливо вибрати репертуар, який найкраще 

демонструє вміння та дозволяє продемонструвати стиль і техніку. 

Репертуар повинен відповідати вимогам конкурсу або фестивалю та бути 

різноманітним; 

- підготовка композицій: Пісні повинні бути добре вивчені і 

виконуватися зі вмінням та емоційною виразністю. Необхідно працювати 

над вокальною технікою, диханням, артикуляцією, інтонацією та 

фразуванням; 

- аранжування музики: Необхідно вибрати музичний супровід, 

що найкраще підходить до голосу та стилю виконавця. Аранжування 

музики може включати зміну темпу, стилю та додавання інструментальних 

пасажів; 

- візуальна презентація: Важливо підібрати відповідний образ, 

взуття, аксесуари, щоб виглядати професійно і відповідати стилістиці 

виконання. 

Загалом, мистецькі фестивалі та конкурси допомагають співакам 

розвиватися та покращувати свої вміння, знайомитися з іншими 

талановитими виконавцями та професіоналами з галузі, отримувати поради 

та відгуки від експертів, збільшувати свою візуальну привабливість та 

популярність, отримувати визнання та винагороди, а також збільшувати 

свої можливості для просування у музичній індустрії. 
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ТЕМБРО-ДИНАМІЧНИЙ СЛУХ – ВАЖЛИВИЙ ЗАСІБ У ВИРІШЕННІ 

ЗВУКОВИХ ЗАДАЧ У КЛАСІ ГРИ НА ФОРТЕПІАНО 

 

Уже в комплексному музично-виконавському розвитку студента, 

головне місце належить вихованню слухових здібностей, цього 

фундаменту музичного мислення. Воно здійснюється на основі вміння 

слухати музику та клопіткій роботі над вихованням слуху піаніста. Вміння 

слухати та чути своє виконання і своєчасно коректувати художньо-звукову 

і технічну сторони гри - здібність, яку потрібно розвивати на кожному 

етапі навчання. 

Фортепіанний звук дуже багатий, він не потребує звукових зусиль на 

початковому виконанні мелодії. Але це доступне, на перший погляд, 

звуковидобування  співставляється з своїми специфічними труднощами 

акустичного і слухового порядку. Замість тягучого звуку, наприклад, 

кларнета або скрипки, звук фортепіано швидко потухає, що ускладнює 

цілісне, зв’язне виконання мелодії. Крім того, подолання природи 
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